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1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Робоча програма навчальної дисципліни «Міжнародна безпека» 

розроблена відповідно до освітньої програми підготовки бакалаврів 

спеціальності 292 Міжнародні економічні відносини галузі знань  

29 Міжнародні відносини. 

Метою викладання навчальної дисципліни є формування системи 

теоретичних знань, вмінь та практичних навичок у сфері міжнародної безпеки, 

а також форм, методів та механізмів її забезпечення. 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є  система міждержавних 

відносин щодо забезпечення міжнародної безпеки в умовах загострення 

глобальних проблем людства.  

Міждисциплінарні зв’язки вивчення навчальної дисципліни 

ґрунтуються на знаннях навчальних дисциплін «Міжнародна система 

вирішення торговельно-економічних спорів», «Міжнародна економічна 

діяльність України».  

Мова викладання – українська. 
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2. ЗАПЛАНОВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

 

Навчальна дисципліна забезпечує набуття студентами: 

 

загальних компетентностей: 

ЗК 1. Здатність навчатися та бути сучасно навченим;  

ЗК 2. Здатність продукувати нові ідеї, системно мислити, проявляти 

креативність, гнучкість, уміння управляти часом; 

ЗК 3. Здатність до усної та письмової загальної комунікації державною та 

іноземними мовами; 

ЗК 5. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу, пошуку, 

оброблення та оцінювання інформації, процесів та явищ з різних джерел з 

метою виявлення проблем, формулювання висновків (рекомендацій), 

вироблення рішень на основі логічних аргументів, забезпечення якості 

виконуваних робіт з урахуванням національних та міжнародних вимог;  

ЗК 6. Здатність проводити дослідження економічних явищ та процесів у 

міжнародній сфері з урахуванням причинно-наслідкових та просторово-часових 

зв’язків; 

ЗК 9. Здатність до ініціювання розробки проектів, мотивації людей, 

відповідальності, навичок безпекової діяльності; рухатися до спільної мети, 

діяти соціально відповідально і свідомо; 

ЗК 10. Вміння використовувати набуті знання, розуміти предметну 

область та професію на практиці, бути відкритим до застосування знань з 

урахуванням конкретних ситуацій;  

ЗК 11. Спроможність формалізувати та розв’язувати проблеми, приймати 

обґрунтовані управлінські рішення на основі взаємоузгодження суспільних, 

колективних та індивідуальних інтересів; 

ЗК 12. Здатність реагувати на зміни в міжнародному бізнес-середовищі та 

адаптуватись до них на основі використання новітніх підходів до ведення 

міжнародного бізнесу; адекватно оцінювати і прогнозувати економічні та 

соціальні явища, системність у прийнятті обґрунтованих рішень. 

фахових компетентностей: 

ФК 1. Здатність виокремлювати закономірності, характерні ознаки та 

тенденції розвитку світового господарства, особливості реалізації економічної 

політики та світових інтеграційних / дезінтеграційних процесів; 

ФК 4. Здатність визначати функціональні особливості, характер, рівень та 

ступінь взаємозв’язків між суб’єктами міжнародних економічних відносин на 

мега-, макро-, мезо- і макрорівнях та налагоджувати комунікації між ними; 

ФК 11. Знання теоретичних основ та практичних навичок оцінювання й 

аналізу безпекової компонтенти міжнародних економічних відносин; 

ФК 12. Здатність спілкуватися на професійному та соціальному рівнях з 

використанням фахової термінології, включаючи усну і письмову комунікацію 

державною та іноземними мовами; 
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ФК 18. Організація діяльності суб’єктів міжнародного бізнесу в умовах 

глобалізації та регіоналізації на основі застосування методів, інструментів та 

механізмів інтеграції у глобальні та регіональні ланцюги створення доданої 

вартості. 

програмних результатів навчання: 

ПРН 1. Усвідомлювати необхідність навчання впродовж усього життя, 

дотримуватися принципів безперервного розвитку та постійного 

самовдосконалення; прагнути професійного зростання, проявляти 

толерантність та готовність до інноваційних змін; 

ПРН 2. Мислити креативно та критично, володіти навичками самоаналізу, 

самоменеджменту, самовдосконалення, тайм-менеджменту, критично 

оцінювати наслідки продукованих ідей; 

ПРН 4. Досліджувати економічні явища та процеси у міжнародній сфері 

на основі розуміння категорій, законів; виділяючи й узагальнюючи тенденції, 

закономірності функціонування та розвитку світового господарства з 

урахуванням причинно-наслідкових та просторово-часових зв’язків; 

ПРН 9. Виявляти, окреслювати та формалізувати проблеми; 

систематизувати й упорядковувати отриману інформацію про зовнішнє та 

внутрішнє середовище міжнародного бізнесу; оцінювати та пояснювати вплив 

ендогенних і екзогенних факторів на процеси та явища у світовому 

господарстві; формулювати висновки і розробляти рекомендації з метою 

адаптації до нової ситуації з урахуванням особливостей національного і 

міжнародного середовища; 

ПРН 17. Розуміти, виділяти й описувати нові явища, процеси й тенденції 

світогосподарського розвитку; визначати механізми й інструменти реалізації 

економічної політики та світових інтеграційних / дезінтеграційних процесів; 

обґрунтовувати методи, інструменти та механізми інтеграції у глобальні та 

регіональні ланцюги створення доданої вартості. 

 

 

 

 

 

 

 



6 
 

3. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Тема 1. Основи міжнародної безпеки 

Поняття і суть міжнародної безпеки. Дефініція «безпеки» в науці про 

міжнародні відносини. Безпека як головна мета закордонної політики держав. 

Дослідження проблем міжнародної безпеки в світовій та європейській науці.  

Нові виклики для міжнародної безпеки в сучасному світі. Засоби формування 

системи міжнародної безпеки в добу глобалізації. Проблема міжнародного 

тероризму, організованої злочинності, наркоторгівлі, торгівлі людьми, нелегальних 

міграцій тощо. Потреба подолання крайніх форм бідності і голоду та забезпечення 

екологічної стабільності. 

 

Тема 2. Організація управління міжнародною безпекою 

Сучасна система міжнародних відносин на глобальному, регіональному і  

локальному рівнях. Характеристика моделей міжнародної безпеки регіонів світу: 

європейський,близькосхідний,азіатсько-тихоокеанський, центральноамериканський, 

північноамериканський. Національна, регіональна і локальна безпека суперечність 

інтересів та проблема узгодження їх. 

 

Тема 3. Роль міжнародних організацій у формуванні та трансформації 

системи міжнародної безпеки 

ООН як провідна глобальна організація забезпечення міжнародної безпеки: 

історія створення та розвиток. Органи ООН з підтримки миру та безпеки (Рада 

Безпеки, Генеральна Асамблея, Міжнародний суд ООН). Роль ОБСЄ в системі 

міжнародної безпеки: від наради до організації. Пріоритетні напрямки діяльності 

ОБСЄ з підтримки безпеки та миру. Місце НАТО у формуванні сучасної системи 

міжнародної безпеки. Еволюція концептуальних засад НАТО у постбіполярний 

період. Роль Європейського Союзу в системі міжнародної безпеки. Особливості 

реалізації спільної політики безпеки та оборони ЄС на сучасному етапі. 

 

Тема 4. Міжнародна система непоширення зброї масового знищення 

Поняття режиму непоширення ядерної зброї. Біологічна та генетична зброя 

сучасності. Історія використання хімічної зброї. Напрями формування системи 

біологічної та хімічної безпеки. 

 

Тема 5. Міжнародна протидія тероризму 

Тероризм як довгострокова загроза безпеці держав. Соціально-політична суть 

та види міжнародного тероризму. Антитерористичні інституційні механізми. 

Міжнародна співпраця в боротьбі з фінансуванням тероризму. 

 

Тема 6. Міжнародна економічна безпека 

Сутність і класифікаційні характеристики економічної міжнародної безпеки. 

Індикатори міжнародної безпеки. Формування єдиного глобального ринку факторів 
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виробництва, зростання міграції. Розширення впливу підконтрольних розвиненим 

країнам світових фінансових та економічних інститутів. 

 

Тема 7. Галузева орієнтація міжнародної безпеки 

Поняття енергетичної безпеки. Структура споживання енергоресурсів по 

країнам світу. Критерії оцінки продовольчої безпеки на національному та 

міжнародному рівнях. 

 

Тема 8. Міжнародна фінансова безпека 

Фінансова безпека: суть та місце в системі економічної безпеки держави. 

Складові фінансової безпеки держави та їх загальна характеристика. Механізм та  

системи забезпечення  фінансової безпеки держави. Фінансова безпека держави в 

умовах глобалізації. Соціальна політика та її вплив на економічну і фінансову 

безпеку держави. Соціальні критерії та індикатори оцінки фінансової  безпеки 

людини. Загрози фінансовій безпеці людини: соціально-економічні наслідки для 

суспільства. Стратегія соціально-економічного розвитку і фінансова безпека людини  

у  контексті зміцнення економічної безпеки держави. 

 

Тема 9. Екологічні закони та головні принципи екологічної безпеки  

Екологічні закони та головні принципи екологічної безпеки. Екологічна 

безпека та її головні риси. Основні критерії екологічної безпеки. Типологія 

надзвичайних ситуацій і груп факторів, що визначають рівень надзвичайної 

ситуації. Визначення «критичних» об'єктів і процесів оцінки ризику. Безпека 

розвитку сучасного суспільства. 
 

Тема 10. Інформаційна безпека у глобальній системі підтримування миру 

і стабільності 

Вплив інформаційної революції на систему міжнародної безпеки. Міжнародні 

програми миру і стабільності у контексті потенційних глобальних інформаційних 

конфліктів. Позиція ООН щодо проблеми міжнародної інформаційної безпеки.  

 

Тема11. Двостороннє співробітництво України в сфері безпеки 

Діалог Україна - США з питань міжнародної безпеки. Співробітництво 

України з країнами Сходу та Азії в питаннях забезпечення безпеки. Еволюція 

співробітництва Україна – НАТО. Цілі воєнної безпеки. 

 

Тема 12. Україна та проблеми безпеки в рамках ООН та ОБСЄ 

Пріоритетні питання діяльності України в ООН. Україна та ОБСЄ в контексті 

трансформації системи міжнародної безпеки. Нормативно-правове регулювання 

миротворчої діяльності України: національний та міжнародний контекст. 

 

Тема 13. Геополітичні та геоекономічні виміри національної безпеки 

України 

Основні засади національної безпеки України. Головні загрози національній 

безпеці. Аналіз рівня корупції та тінізації економіки держави. 
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4. СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

4.1. Структура навчальної дисципліни за формами навчання 

Теми дисципліни 

Обсяг у годинах 

денна форма заочна форма 

повна скорочена повна скорочена 

усього 
у тому числі 

усього 
у тому числі 

усього 
у тому числі 

усього 
у тому числі 

Л СЗ ПЗ ЛЗ СРС Л СЗ ПЗ ЛЗ СРС Л СЗ ПЗ ЛЗ СРС Л СЗ ПЗ ЛЗ СРС 

Тема 1. Основи міжнародної 

безпеки 18 4  4  10             10 2    8 

Тема 2. Організація 

управління міжнародною 

безпекою 

9 2  2  5             10 2    8 

Тема 3. Роль міжнародних 

організацій у формуванні та 

трансформації системи 

міжнародної безпеки 

9 2  2  5             11 2    9 

Тема 4. Міжнародна система 

непоширення зброї масового 

знищення 

9 2  2  5             10     10 

Тема 5. Міжнародна 

протидія тероризму 
9 2  2  5             10     10 

Тема 6. Міжнародна 

економічна безпека 
9 2  2  5             12   2  10 

Тема 7. Галузева орієнтація 

міжнародної безпеки 
9 2  2  5             10     10 

Тема 8. Міжнародна 

фінансова безпека 
18 4  4  10             12   2  10 

Тема 9. Екологічні закони та 

головні принципи 

екологічної безпеки  

9 2  2  5             10     10 

Тема 10. Інформаційна 

безпека у глобальній системі 
9 2  2  5             10     10 
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Теми дисципліни 

Обсяг у годинах 

денна форма заочна форма 

повна скорочена повна скорочена 

усього 
у тому числі 

усього 
у тому числі 

усього 
у тому числі 

усього 
у тому числі 

Л СЗ ПЗ ЛЗ СРС Л СЗ ПЗ ЛЗ СРС Л СЗ ПЗ ЛЗ СРС Л СЗ ПЗ ЛЗ СРС 

підтримування миру і 

стабільності 

Тема11. Двостороннє 

співробітництво України в 

сфері безпеки 

9 2  2  5             10     10 

Тема 12. Україна та 

проблеми безпеки в рамках 

ООН та ОБСЄ 

9 2  2  5             10     10 

Тема 13. Геополітичні та 

геоекономічні виміри 

національної безпеки 

України 

9 2  2  5             10     10 

Усього годин / кредитів 

ECTS 
135/4,5 30  30  75             135/4,5 6  4  125 
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4.2. Обсяги та структура навчальної дисципліни за навчальними роками  

Форма навчання Вид навчальних занять 

Навчальні роки 

2018/2019 2019/2020 2020/2021 2021/2022 

Осінь Весна Осінь Весна Осінь Весна Осінь Весна 

Денна повна Лекційні заняття      30   

Семінарські заняття         

Практичні заняття      30   

Лабораторні заняття         

Курсова робота (проект)         

Самостійна робота студентів      75   

Усього годин      135   

          

Денна скорочена Лекційні заняття         

Семінарські заняття         

Практичні заняття         

Лабораторні заняття         

Курсова робота (проект)         

Самостійна робота студентів         

Усього годин         

          

Заочна повна Лекційні заняття         

Семінарські заняття         

Практичні заняття         

Лабораторні заняття         

Курсова робота (проект)         

Самостійна робота студентів         

Усього годин         

          

Заочна скорочена Лекційні заняття   4 2     

Семінарські заняття         

Практичні заняття   2 2     

Лабораторні заняття         

Курсова робота (проект)         

Самостійна робота студентів   61 64     

Усього годин   67 68     
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5. ТЕМИ ЛЕКЦІНИХ, СЕМІНАРСЬКИХ (ПРАКТИЧНИХ) І 

ЛАБОРАТОРНИХ ЗАНЯТЬ 

 

5.1. Теми лекційних занять 

Теми дисципліни Тема лекції 

Обсяг у годинах 

денна  заочна  

повна скорочена повна скорочена 

Тема 1.Основи 

міжнародної 

безпеки 

Поняття міжнародної 

безпеки та його еволюція.  
2   2 

Глобальні виклики 

сучасності як загроза 

міжнародній і 

європейській безпеці. 

2    

Тема 2. Організація 

управління 

міжнародною 

безпекою 

Організація управління 

міжнародною безпекою 
2   2 

Тема 3. Роль 

міжнародних 

організацій у 

формуванні та 

трансформації 

системи 

міжнародної 

безпеки 

Роль міжнародних 

організацій у формуванні 

та трансформації системи 

міжнародної безпеки 
2   2 

Тема 4. Міжнародна 

система 

непоширення зброї 

масового знищення 

Міжнародна система 

непоширення зброї 

масового знищення 
2    

Тема 5. Міжнародна 

протидія тероризму 

Міжнародна протидія 

тероризму 2    

Тема 6. Міжнародна 

економічна безпека 

Міжнародна економічна 

безпека 2    

Тема 7. Галузева 

орієнтація 

міжнародної 

безпеки 

Галузева орієнтація 

міжнародної безпеки 
2    

Тема 8. Міжнародна 

фінансова безпека 

Концептуальні та 

організаційні основи 

фінансової безпеки 

держави 

2    

Соціальна політика та 

проблеми забезпечення 

фінансової безпеки 

людини 

2    

Тема 9. Екологічні 

закони та головні 

принципи 

екологічної безпеки  

Екологічні закони та 

головні принципи 

екологічної безпеки 
2    
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Теми дисципліни Тема лекції 

Обсяг у годинах 

денна  заочна  

повна скорочена повна скорочена 

Тема 10. 

Інформаційна 

безпека у глобальній 

системі 

підтримування миру 

і стабільності 

Інформаційна безпека у 

глобальній системі 

підтримування миру і 

стабільності 
2    

Тема11. 

Двостороннє 

співробітництво 

України в сфері 

безпеки 

Двостороннє 

співробітництво України в 

сфері безпеки 2    

Тема 12. Україна та 

проблеми безпеки в 

рамках ООН та 

ОБСЄ 

Україна та проблеми 

безпеки в рамках ООН та 

ОБСЄ 
2    

Тема 13. 

Геополітичні та 

геоекономічні 

виміри національної 

безпеки України 

Геополітичні та 

геоекономічні виміри 

національної безпеки 

України 

2    

Усього  30   6 

 

Лекційний матеріал доступний на Порталі навчальних ресурсів 

інституту : https://edu.htei.kh.ua/course/view.php?id=1079. 

 

5.2. Теми семінарських занять 

Не передбачено навчальним планом. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://edu.htei.kh.ua/course/view.php?id=3633
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5.3. Теми практичних занять 

Теми дисципліни Тема практичного заняття 

Обсяг у годинах 

денна  заочна  

повна скорочена повна скорочена 

Тема 1.Основи 

міжнародної 

безпеки 

Поняття міжнародної 

безпеки та його еволюція.  
2    

Глобальні виклики 

сучасності як загроза 

міжнародній і 

європейській безпеці. 

2    

Тема 2. Організація 

управління 

міжнародною 

безпекою 

Організація управління 

міжнародною безпекою 
2    

Тема 3. Роль 

міжнародних 

організацій у 

формуванні та 

трансформації 

системи 

міжнародної 

безпеки 

Роль міжнародних 

організацій у формуванні 

та трансформації системи 

міжнародної безпеки 
2    

Тема 4. Міжнародна 

система 

непоширення зброї 

масового знищення 

Міжнародна система 

непоширення зброї 

масового знищення 
2    

Тема 5. Міжнародна 

протидія тероризму 

Міжнародна протидія 

тероризму 
2    

Тема 6. Міжнародна 

економічна безпека 

Міжнародна економічна 

безпека 
2   2 

Тема 7. Галузева 

орієнтація 

міжнародної 

безпеки 

Галузева орієнтація 

міжнародної безпеки 
2    

Тема 8. Міжнародна 

фінансова безпека 

Концептуальні та 

організаційні основи 

фінансової безпеки 

держави 

2   2 

Соціальна політика та 

проблеми забезпечення 

фінансової безпеки 

людини 

2    

Тема 9. Екологічні 

закони та головні 

принципи 

екологічної безпеки  

Екологічні закони та 

головні принципи 

екологічної безпеки 
2    

Тема 10. 

Інформаційна 

безпека у глобальній 

системі 

підтримування миру 

Інформаційна безпека у 

глобальній системі 

підтримування миру і 

стабільності 

2    
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Теми дисципліни Тема практичного заняття 

Обсяг у годинах 

денна  заочна  

повна скорочена повна скорочена 

і стабільності 

Тема11. 

Двостороннє 

співробітництво 

України в сфері 

безпеки 

Двостороннє 

співробітництво України 

в сфері безпеки 2    

Тема 12. Україна та 

проблеми безпеки в 

рамках ООН та 

ОБСЄ 

Україна та проблеми 

безпеки в рамках ООН та 

ОБСЄ 
2    

Тема 13. 

Геополітичні та 

геоекономічні 

виміри національної 

безпеки України 

Геополітичні та 

геоекономічні виміри 

національної безпеки 

України 

2    

Усього  30   4 

 

Завдання до практичних занять наведено на Порталі навчальних 

ресурсів інституту : https://edu.htei.kh.ua/course/view.php?id=1079. 

 

 

6. ЗАВДАННЯ ДЛЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ 

 

Питання, які пропонуються для самостійного вивчення: 

 

Тема 1. Основи міжнародної безпеки 

1. Сучасні загрози та виклики національній та міжнародній безпеці.  

2. Місце України в системі міжнародної та регіональної безпеки. 

 

Тема 2. Організація управління міжнародною безпекою 

1. Підходи України до визначення національної та міжнародної 

безпеки: аналіз основоположних документів.  

2. Підходи України до посилення безпеки на національному та 

міжнародному рівнях.  

3. Класифікація викликів та загроз національній безпеці.  

4. Стратегічні цілі та основні завдання політики національної безпеки 

української держави. 

 

Тема 3. Роль міжнародних організацій в формуванні та трансформації 

системи міжнародної безпеки 

1. Роль статуту ООН як головного правового акту щодо забезпечення 

права міжнародної безпеки.  

https://edu.htei.kh.ua/course/view.php?id=3633
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2. Універсальні договори, направлені на підтримання миру та 

загальносвітового правопорядку.  

3. Регіональні угоди в Європі, Азії, Африці, направлені на 

підтримання миру і світового правопорядку та мінімізації наслідків 

військових конфліктів на цих континентах.  

4. Двосторонні угоди між країнами щодо підтримання миру та 

безпеки. 

5. Заяви та декларації про мир та безпеку у світі та їх роль для права 

міжнародної безпеки та міжнародного права взагалі. 

 

Тема 4. Міжнародна система непоширення зброї масового знищення 

1. Роль ООН у нерозповсюдженні ядерної зброї.  

2. Ініціативи щодо обмеження звичайних озброєнь та зміцнення 

режимів нерозповсюдження. 

 

Тема 5. Міжнародна протидія тероризму 

1. Непряме фінансування тероризму.  

2. Джерела фінансування тероризму.  

3. Залучення коштів від злочинної діяльності для фінансування 

тероризму.  

4. Використання доходів від шахрайства з кредитними картками у 

схемах фінансового тероризму.  

5. Використання доходів від торгівлі наркотиками у схемах 

фінансування тероризму. 

 

Тема 6. Міжнародна економічна безпека 

1. Інвестиційна безпека у структурі економічної безпеки держави.  

2. Загрози інвестиційній безпеці держави та страхування 

інвестиційних ризиків.  

3. Критерії та індикатори оцінки інвестиційної безпеки держави. 

4. Інвестиційний клімат та інвестиційний рейтинг: вплив на 

інвестиційну безпеку держави.  

5. Ринковий та державний механізм у системі забезпечення 

інвестиційної безпеки держави. 

 

Тема 7. Галузева орієнтація міжнародної безпеки 

1. Міжнародна фінансова безпека.  

2. Безпека банківської системи як складова фінансової безпеки 

держави. 

3. Систематизація загроз  фінансовій безпеці комерційних банків. 

4. Індикатори оцінки фінансової безпеки банківської системи та 

банківської діяльності.  

5. Сучасний стан банківської системи України у контексті її 

фінансової безпеки.  
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6. Стратегія забезпечення банківської безпеки в Україні. 

 

Тема 9. Екологічні закони та головні принципи екологічної безпеки  

1. Екологічні проблеми житлово-комунального господарства.  

2. Відходи життєдіяльності та їх вплив на середовище проживання 

дюдини.  

3. Стан здоров'я населення територій як показник стану (якості) 

довкілля 

 

Тема 10. Інформаційна безпека у глобальній системі підтримування 

миру і стабільності.  

1. Глобалізація інформації як актуальна проблема міжнародних 

відносин. Критерії глобалізації.  

2. Інформація як стратегічний ресурс людства і як стратегічний ресурс 

держави.  

3. Інформація як глобальна проблеми сучасності.  

 

Тема11. Двостороннє співробітництво України в сфері безпеки 

1. Європейська конструкція безпеки – НАТО, КБСЄ/ОБСЄ, Рада 

Європи. 

2. Механізми спільної зовнішньої політики та оборони ЄС.  

3. Участь України в європейських структурах та співпраця з ними. 

 

Тема 12. Україна та проблеми безпеки в рамках ООН та ОБСЄ 

1. Місце України в міжнародних миротворчих силах, зокрема під 

егідою ООН та ОБСЄ. 

 

Тема 13. Геополітичні та геоекономічні виміри національної безпеки 

України 

1. Функції та завдання РНБО України у контексті досвіду інших країн 

з питань моніторингу політики національної безпеки.  

2. Оцінювання та моніторинг державної політики національної 

безпеки. 

3. Характер впливу зовнішніх і внутрішніх чинників на державну 

політику захисту національних інтересів. 

 

Форми (види) завдань, які студент має виконати самостійно: 

 робота з інформаційними джерелами: опрацювання першоджерел 

(навчальних видань, періодичної та наукової літератури, довідників, відео-

матеріалів тощо) при підготовці до практичних занять; вивчення нормативно-

законодавчої та правової бази; опрацювання Інтернет-ресурсів за певною 

проблематикою навчальної дисципліни;  

 підготовка з обраної теми доповіді, презентації; 
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 самостійне опрацювання тестів відповідно до теми практичного 

заняття; самостійне розв’язання типових задач, ситуаційних вправ; 

підготовка до поточного та підсумкового контролю); 

 аналіз конкретної виробничої, технологічної, проблемної ситуації та 

підготовка відповідних аналітичних матеріалів. 

Організація самостійної роботи студентів регламентується наступними 

нормативними документами: 

- Положенням про самостійну роботу студентів Харківського 

торговельно-економічного-інституту КНТЕУ; 

- Положенням про організацію освітнього процесу у Харківському 

торговельно-економічному інституті КНТЕУ. 

 

 

7. ІНДИВІДУАЛЬНІ ЗАВДАННЯ, ПЕРЕДБАЧЕНІ НАВЧАЛЬНИМ 

ПЛАНОМ 

 

Не передбачено навчальним планом. 

 

 

8. СХЕМА НАРАХУВАННЯ БАЛІВ 

 

8.1. Схема нарахування балів для студентів денної форми навчання 

 

8.2. Схема нарахування балів для студентів заочної форми 

навчання 

Навчальні роки 

Поточний контроль (максимум 60 балів,  

мінімум 36) 
Підсумковий 

контроль 
Сума усього у тому числі за видами активності 

вид 1 вид 2 

 

2019/2020 60 50 10 40 100 

 

Види активності студента з дисципліни протягом семестру: 

1. Самостійне опрацювання тестів відповідно до тем дисциплін. 

2. Відвідування аудиторних занять. 

Навчальні 

роки 

Поточний контроль (максимум 60 балів, мінімум 36) 

П
ід

су
м

к
о
в
и

й
 

к
о
н

тр
о
л
ь
 

С
у
м

а 

у
сь

о
го

 

у тому числі за темами 

Т
ем

а 
1
 

Т
ем

а 
2
 

Т
ем

а 
3
 

Т
ем

а 
4
 

Т
ем

а 
5
 

Т
ем

а 
6
 

Т
ем

а 
7
 

Т
ем

а 
8
 

Т
ем

а 
 9

 

Т
ем

а 
1
0
 

Т
ем

а 
1
1
 

Т
ем

а 
1
2
 

Т
ем

а 
1
3
 

2020/2021 60 8 4 4 4 4 4 4 8 4 4 4 4 4 40 100 
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9. МЕТОДИ КОНТРОЛЮ 

 

Для визначення рівня засвоювання студентами навчального матеріалу 

використовуються такі форми та методи оцінювання: 

Поточний контроль: 

- для студентів денної форми навчання: оцінювання аудиторної роботи, 

експрес-опитування, виконання письмових контрольних робіт, оцінювання 

доповіді. 

- для студентів заочної форми навчання: оцінювання аудиторної 

роботи, оцінювання результатів самостійного вирішення практичних завдань, 

виконання робіт аналітичного спрямування. 

Умовою допуску до підсумкового контролю є виконання програми 

дисципліни (відпрацювання всіх практичних занять) і отримання оцінки за 

виконання завдань поточного контролю не менше 36 балів. 

Підсумковий контроль: 

- для студентів денної форми навчання: письмовий екзамен. 

- для студентів заочної форми навчання: письмовий екзамен. 

Організація та проведення контрольних заходів регламентується 

наступними нормативними документами: 

- Положенням про оцінювання результатів навчання студентів; 

- Положенням про організацію освітнього процесу у Харківському 

торговельно-економічному інституті КНТЕУ. 

 

 

10. РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРММАЦІЇ 

 

10.1. Основні джерела інформації 

1. Міжнародне безпекове середовище : виклики і загрози національній 

безпеці України / Б. О. Парахонський, Г. М. Яворська, О. О. Резнікова ; за 

ред. К. А. Кононенка. – Київ : НІСД, 2013. – 56 с.  

2. Черкес М. Ю. Міжнародне право : / М. Ю. Черкес. – 6-те вид., 

виправл. і допов. – Київ : Знання, 2011. – 397 с. 

 

10.2. Додаткові джерела інформації 

3. Глобальна та національна безпека : підручник / авт. кол.:  

В. І. Абрамов., Г. П. Ситник, В. Ф. Смолянюк ; за заг. ред. Г. П. Ситника. – 

Київ : НАДУ, 2016. – 784 с. 

4. Економічна безпека України : монографія / [ В. Г. Федоренко та [ін.]; 

Київ : ТОВ «ДКС центр», 2017. – 462 с. 

5. Коломієць О. В. Концепт міжнародної безпеки в контексті 

глобалізації : монографія / О. В. Коломієць, – Київ : Вид-во КиМУ, 2013. –  

427 с. 
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